

г. Новосибирск,
Сибирский проспект, 7
бывш. библиотека.



ПРОЛ

Х СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 159 (2671)
10 СЕНТЯБРЯ 1941 г.

Среда
ЦЕНА 15 КОП.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибирская обл.

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ БОРТЬСЯ ЗА ПОЛНОЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ УКАЗАНИЙ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

(Из доклада секретаря горкома ВКП(б) тов. ШАРАВЬЕВА
на собрании партактива 7 сентября 1941 года)

В своей исторической речи 3 июля 1941 года товарищ Сталин призвал нас отрешиться от настроений мирного времени, понять опасность, нависшую над нашей страной, и все подчинить интересам фронта, задаче организации разгрома немецкого фашизма. Для выполнения этого мы должны организовать всестороннюю помощь нашей доблестной Красной Армии, укрепляя ее тыл и обеспечивая усиленную работу всех предприятий. Наша обязанность — организовать охрану предприятий, наладить противовоздушную оборону, беспощадно бороться со всякими дезорганизаторами тыла и создать многотысячное народное ополчение.

В нашем городе немало сделано для проведения в жизнь указаний товарища Сталина, но еще больше нужно сделать. Большие требования мы должны предъявить к шахтам треста Ленинуголь, играющим огромное оборонное значение. Уголь нужен для обороны страны, и поэтому угледобыча на наших шахтах, несмотря ни на какие трудности, должна непрерывно и быстро расти. Нельзя сказать, чтобы наши шахты удовлетворительно справлялись с этой задачей. Интересы обороны требуют, чтобы угледобыча была значительно выше, чем имеем в настящее время. На достижении этого должны быть сосредоточены все усилия горняков и не только горняков, но и всей парторганизации города.

Некоторое количество горняков ушло в Красную Армию защищать родину с оружием в руках. На их места пришли новые люди, преимущественно женщины. На опыте уже доказано, что эти новые кадры могут хорошо работать. Они полны желания работать по-стахановски, но им нужно внимательно и заботливо обучать, повседневно помогать. Но такое отношение вокруг новых кадров создано еще не на всех шахтах, и этот недостаток нужно немедленно изжить.

Мешают угледобыче еще неизжитые аварии. Недопустимые всегда, в условиях военного времени аварии совершенно нетерпимы, с ними нужно решительно покончить. Не допускать ни одной аварии — дело чести инженерно-технических работников и всех горняков, обслуживающих механизмы.

Среди горняков развивается замечательное движение двухсотников — стахановцев военного времени. Это движение еще не стало массовым, но оно может и должно стать массовым. Его развитию часто мешает отсутствие фронта работы, несвоевременная его подготовка. Мешают его развитие и аварии. Горный надзор, инженерно-технические работники, администрация шахт, а также шахтные партийные, профсоюзные и комсомольские организации должны возглавить и организовать это замечательное движение и сделать его массовым. Мы можем и должны иметь на шахтах во много раз больше двухсотников, чем имеем сейчас.

Все это даст нам возможность добиться непрерывного и быстрого роста добычи угля.

Горнякам следует взять пример с железнодорожников станции Кольчугино, которые за последнее время до-

бились немало успехов. Они перевыполнили план погрузки угля и перевозок хлеба. Вагоны под грузовыми операциями простояют меньше положенного срока, план маршрутизации перевыполнен. Все поезда отправляются по расписанию. На предприятиях узла выросло много прекрасных стахановцев-двуходитников, которые систематически выполняют нормы не только на 200, но даже на 300—400 процентов. Но и перед железнодорожниками стоит еще немало нерешенных задач. Главнейшая из них — тщательная и своевременная подготовка к зиме.

В условиях Отечественной войны все предприятия должны работать, перевыполняя свои планы. С этим совершилось не спрятывается местная промышленность и промкооперация. И прежде отстававшая, она и в военной обстановке не улучшила своей работы и не выполняет некоторые важные заказы. Перед руководством местной промышленности и промкооперации тт. Отдельновым и Григорьевым, а также перед всеми работниками этих отраслей народного хозяйства нужно со всей решительностью поставить вопрос о недопустимости такого положения.

Из других хозяйственных вопросов необходимо подчеркнуть вопрос об уборке овощей в подсобных хозяйствах, их заготовке. Здесь необходимо ориентироваться не на план, а на максимальное возможное перевыполнение плана закладки и сушки овощей. Чем большие запасы мы создадим, тем лучше. Нельзя забывать о подготовке семенного материала — картофеля и овощей и их сохранении с расчетом значительного расширения подсобных хозяйств в будущем году. Но расширять нужно не только полеводство, но и животноводство, а оно до настоящего времени в подсобных хозяйствах поставлено крайне неудовлетворительно.

Заботиться об уборочной кампании мы должны не только в подсобных хозяйствах, но и в колхозах и совхозах соседних районов. Наш город должен послать в помощь селу несколько тысяч человек. Но, несмотря на то, что уборка уже началась, некоторые предприятия и учреждения не выполнили полученного задания и необходимого количества людей в колхозы не послали. Руководителей таких учреждений и предприятий нужно со всей решительностью предупредить, что если они в ближайшие же дни не пошлют людей в колхозы, то они будут привлечены к строжайшей партийной ответственности.

За месяцы Отечественной войны значительно улучшилась пропагандистская и агитационная работа в городе. Количество читаемых лекций удвоилось. На них присутствовало около 20 тысяч человек. Изменилась и тематика лекций. Стали преобладать лекции на темы о Великой Отечественной войне, лекции из области военной истории, антифашистские лекции. Расширилась и изменилась по содержанию массово-политическая агитация. Вместо бесед, читок и докладов на темы мирного строительства главнейшее место заняла агитация, мобилизующая широкие массы трудящихся на разре-

шение задач военного времени. К темам, которые преобладают сейчас в агитационно-массовой работе, прежде всего относятся доклады и беседы о международном положении, читки и беседы по сообщениям информбюро, читка боевых эпизодов с фронта, беседы и доклады о кровавом немецком фашизме, о героическом труде советских патриотов, популяризация стахановцев-двуходитников, мобилизация резервов и возможностей тыла для разрешения задач войны и победы над немецким фашизмом.

Улучшилась также и наглядная агитация.

Отечественная война требует от нас дальнейшего улучшения пропагандистской и агитационно-массовой работы. На некоторых шахтах — «Комсомолец», имени С. М. Кирова, «А», имени Ярославского — парторганизации до сих пор не научились хорошо организовывать лекции. Массовая политическая агитация, широко развернувшаяся в начале войны, за последнее время кое-где начала ослабевать. Особенно это заметно на бывших избирательных участках. Число агитаторов сократилось и в некоторых парторганизациях, как, например, треста столовых, мясокомбината, горпромкомбината очень значительно. Наполовину сократилось число агитаторов и в шахтных парторганизациях. Некоторые парторганизации (шахты «А», треста Ленинуголь) почти ничего в настоящее время не делают на бывших избирательных участках. Недовлетворительно поставлен инструктаж агитаторов и это отзывается на качестве агитации.

В заключение тов. Шаравьев подробно проанализировал состояние работы по МПВО. На цифрах он показал, какая большая работа уже проделана в этой области с начала войны. Военная работа в городе стала действительно массовой. Вместе с этим тов. Шаравьев указывает на большие, еще нерешенные задачи, стоящие в этой области. Он указывает также на необходимость дальнейшей напряженной работы по укреплению фонда обороны страны.

Необходимо расширить работу по сбору средств в фонд обороны и по сбору подарков бойцам Красной Армии, — говорит тов. Шаравьев. Работники швейфабрики, швейпрома и других артелей должны организовать в подарок бойцам пошивку нижнего белья, полотенец, платков. Работники Ленторга, треста столовых и горпищекомбината должны организовать производство для подарков бойцам вкусных сладостей — печенье, варенье, сушеные ягоды. Работники механических мастерских шахт и ЦММ должны по опыту Сибспасстанции организовать массовое производство из имеющегося материала котелков, шлангового инструмента и предметов бытового обихода для бойцов РККА.

Выполняя указания товарища Сталина, мобилизуя массы на беззаветную помощь фронту в борьбе с германским фашизмом, парторганизация города Ленинск-Кузнецкий должна беспощадно бороться с настроениями мирного времени и беспечностью.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 8 сентября)

В течение 8 сентября наши войска вели бои с противником на всем фронте.

На Смоленском направлении 26-дневные бои за гор. Ельня под Смоленском закончились разгромом дивизии «СС», 15 пехотной дивизии 137 австрийской пехотной дивизии, 178, 292, 268 пехотных дивизий противника. Остатки дивизий противника поспешно отходят в западном направлении. Наши войска заняли г. Ельня.

Наша авиация продолжала наносить удары по войскам противника на поле боя и уничтожала авиацию на его аэродромах. В ночь на 8 сентября наши самолеты бомбардировали Бухарест. Все самолеты вернулись на свои базы.

За 6 сентября в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 62 немецких самолета. Наши потери — 33 самолета.

Командиру автобатальона старшему лейтенанту Лаврову разведка доложила, что в соседнем селе находится крупный отряд немцев с артиллерией и танками. При поддержке артиллерийского дивизиона капитана Южакова бойцы автобатальона подобрались к немецким позициям и атаковали фашистов. Немцы под прикрытием пулеметного и артиллерийского огня отошли от села. Не давая врагу оправиться, наши бойцы вместе с подоспевшими к тому времени пятью танками с новой силой продолжали атаку и преследовали врага. Немцы потеряли в этом бою около двух рот, захвачены 4 тяжелых и два противотанковых немецких орудия, два танка, 40 мотоциклов, несколько автомашин и минометов. В бою особенно отличился воентехник первого ранга тов. Степановский и красноармеец Киряченко.

В Ленинградской области партизанские отряды, развернув интенсивные боевые операции, беспощадно бьют гитлеровских оккупантов. По неполным данным, за вторую половину августа в Лужском районе партизаны перебили более 800 фа-



За выдающиеся заслуги в деле изобретения и конструирования одного из видов вооружения, поднимавшего боевую мощь Красной Армии, Указом Президиума Верховного Совета СССР Андрею Григорьевичу Костикову присвоено звание Героя Социалистического Труда.

На снимке А. Г. Костиков. Фото Г. Широкова.

Фотохроника ТАСС.

шистских солдат и офицеров, вывели из строя 14 танков и 7 бронемашин, 17 орудий, 22 пулемета, уничтожили 47 грузовых автомобилей, 62 мотоцикла, сожгли 18 автомобилей с горючим и захватили много боеприпасов, снаряжения, саперного инвентаря и продовольствия.

Партизаны наносят удары там, где их меньше всего ждут фашисты. Днем 29 августа на шоссейной дороге близ Б. Порошковичи отряд землеустроителя тов. У. уничтожил 30 немецких мотоциклистов. Партизаны устроили засаду на поляне близ дороги. Когда немецкие мотоциклисты приблизились, партизаны выпустили на поляну несколько поросят и кур. Немецкие солдаты, оставив мотоциклы, бросились за добычей. Партизаны, сделав несколько залпов, кинулись на фашистов и уничтожили их.

Неподалеку от Толмачево партизанский отряд под командованием тов. Н. ночью подкрался к стоянке немецких танков. Бесшумно сняв часовых, партизаны перебили спящих танкистов, взорвали два средних и три легких танка и угнали в лес одну легковую машину.

Партизанский отряд под командованием ветеринарного врача тов. С. минировал мост через реку Ящера, около Долговки. Вместе с мостом взлетела на воздух немецкая автомашина, груженая минами. Перешиб фашистов, сопровождавших другие машины автоколонны, партизаны уничтожили 72 ящика со снарядами и захватили 114 ящиков с ручными гранатами.

Гитлеровская клика безуспешно старается скрыть от германского народа правду об огромных потерях немецко-фашистских войск на восточном фронте. Из показаний пленных и из писем, обнаруженных у них, видно, что широкие слои немецкого народа перестают верить болтовне фашистской печати и радио. Ефрейтор Ганс Бейер получил письмо из Гамбурга от раненого брата. Фриц Бейер пишет: «Я уже три недели лежу в военном лазарете. Со следующим транспортом я, наверное, поеду в другой лазарет. Здесь все переполнено и каждый день приходят все новые и новые транспорты с ранеными». Пленный ефрейтор 9 роты 502 полка 290 немецкой пехотной дивизии Гоппи говорит: «Наша рота потеряла убитыми и ранеными 70 человек, но она пострадала меньше, чем другие роты. В 6 и 8 ротах осталось по 15—20 солдат». Ефрейтор 5 роты 503 пехотного полка Петер Гартлиф на допросе показал: «Наша рота в первых же боях потеряла 50 процентов своего состава, а 14 августа были уничтожены остатки роты, то же можно сказать о всем батальоне». Ефрейтор Пауль Грету рассказал: «В последних боях погибло много моих товарищей. В нашем артиллерийском полку осталось всего лишь 200 человек. Солдаты в отчаянии». Солдат 2 роты 46 полка Вильгельм Рихман заявил: «В моей роте из 143 солдат остался только 41. За последнее время командование полка лишь в редких случаях посыпает семьям извещения об убитых солдатах».

ДВУХСОТНИКАМ — ФРОНТ РАБОТЫ!

БУДЕМ РАСТИТЬ РЯДЫ МНОГОСТАНОЧНИКОВ

От работы нашего заготовительно-го цеха, от того, насколько он справляется с выполнением своих плановых заданий, целиком зависит работа основных цехов вагоноремонтного пункта. Особенно возросли требования к нам теперь, в военной обстановке, когда каждое предприятие должно давать двойную — тройную продукцию, чтобы полностью обеспечить все нужды фронта.

Это прекрасно понимают, как начальник цеха, это прекрасно понимают все рабочие. И в дни, когда над родиной нависла серьезная опасность, почти все рабочие, не жалея своих сил, перевыполняют задания, делают все, чтобы намного повысить производительность труда. За август заготовительный цех значительно перевыполнил свою производственную программу.

Перед цехом вставали трудности. Но сами рабочие, горя единым патриотическим желанием помочь своей родине, находили выход из положения и устраивали все, что мешало в работе.

Остановился у нас токарный станок. Не менее 7 дней нужно было затратить на его ремонт и занять на этом деле двух имеющихся квалифицированных слесарей, оторвав их от другой очень важной и нужной работы. Я задумался: как быть? В это время ко мне пришли токари Цыганков, Рогожников, Качин.

— Товарищ начальник, мы сами отремонтируем свой станок.

Взялись ребята. Работали день и ночь, сами ходили на Сибспасстанцию — точили шпиндель и головные подшипники, потому что в наших условиях эту работу проделать нельзя. На пятый день станок былпущен и до сих пор работает без перебоев. На станок приятно посмотреть. Перевыполнение своих норм в 3—4 раза, Цыганков, Рогожников и Качин любовно ухаживают за станком, производят текущий ремонт.

Когда смотришь на работу Цыганкова, кажется, что у него в руках все горит. Он не теряет ни одной лишней минуты. И вот цифры, которые ярко характеризуют работу токарей-стахановцев: за август Цыганков выполнил в среднем месячное задание на 300 проц., Качин на 326 проц.

К ЗАЩИТЕ ГОРОДА ГОТОВЫ

В городе объявлено «угрожаемое» положение. Смеркается. На улицах тихо. Темно в окнах домов — ни где ни огонька, ни полоски света.

Торопливо от одного дома к другому проходит по своему участку начальник группы самозащиты домохозяйки Нина Ивановна Воронецкая. Пока все спокойно. Но «враг» может появиться над городом каждую минуту. Дежурные — пожарники, связисты, санитары должны быть на чеку.

Проверив посты, Нина Ивановна возвращается в штаб группы.

В десять часов, встревожив тишину темного осеннего вечера, гудки возвестили город о появлении воздушного «врага».

Через 1—2 минуты к штабу группы самозащиты домов №№ 37, 39, 41, 43 и 45 по улице имени Горького прибыли все члены группы самозащиты. Еще момент, и они распысились по участку, точно зная свои посты и обязанности.

В 10 часов 05 минут участковый

Спокойно, как бы сливши со своим станком, работает токарь Трубников. Он прекрасно знает свой станок, по звуку определяет малейшую его «болезнь». И станок всегда работает бесперебойно. Если понадобится текущий ремонт, Трубников, применяя лунинский метод, сам ремонтирует свой станок. Три нормы — вот постоянный результат работы Трубникова.

Был у нас такой случай. Заболел один из токарей, работающий на токарном станке по металлу. Работа встала. А нужно было срочно отремонтировать фрикционные стаканы.

Ко мне подошел Трубников.

— Тов. Верхотуров, разрешите мне попробовать работать на двух стаканах.

Я разрешил, обеспечил его фронтом работы, создал все условия. В течение пятидневки работал Трубников на двух стаканах и давал по 6 норм.

Можно рассказать про работающую на болторезном станке тов. Шварину, которая выполняет норму до 250 процентов, про кузнеца Дружину и молотобойца Лукьянова, которые, работая на 2—3 горнах, дают за август 387 процентов нормы.

Велико стремление рабочих работать за двоих — троих, давать больше и больше продукции, столь необходимой сейчас для нашего отечества. И наша большая, ответственная задача — создать все условия для роста двухсотников и трехсотников, для роста стахановцев-многостаночников.

Я делаю все, чтобы организовать фронт работы, обеспечить рабочих необходимым материалом, чтобы они использовали с максимальной производительностью каждую минуту рабочего времени, не затрачивая его на поиски работы и материалов. Сейчас наметили организовать единые смены, уже укомплектовали бригады.

В кузнице перестроили график работы, ввели непрерывную неделю. Это дало возможность разгрузить горны и позволило увеличить кадры токарей-стахановцев: за август Цыганков выполнил в среднем месячное задание на 300 проц., Качин на 326 проц.

М. Верхотуров — начальник заготовительного цеха ВРШ ст. Кольчугино.

милиционер тов. Грибанов доложил начальнику группы, что «вражеский» самолет сбросил зажигательную бомбу на крышу дома № 39.

— Затушить бомбу на крыше дома № 39 и ликвидировать последствия.

Распоряжение получило звено пожарников. На крышу дома быстро взобрались члены пожарного звена домохозяйки Елена Андреевна Хомякова и ученица Рива Стражеченко.

Сброшенную с крыши «зажигательную бомбу» затушили на земле другие члены пожарного звена. Мужчины и женщины, «пострадавшим» от осколков «фугасной бомбы», разорвавшейся на улице, звено санитаров немедленно оказалось помочь и доставило в санитарный пункт.

В подъезде дома № 39 столпились люди, которых группа охраны порядка пригласила укрыться здесь на время «тревоги». Во дворе дома стояли на привязи несколько задержанных лошадей.

ОСВОБОДИТЬ ЗАБОЙЩИКОВ ОТ ПОДСОБНЫХ РАБОТ

На подготовительном участке № 3 шахты имени С. М. Кирова работают старые, опытные горняки. Работают хорошо. В июле и августе участок план перевыполнил. Многие забойщики систематически, из месяца в месяц, значительно перевыполняют план по уходам. В августе бригада Мишакова выполнила план на 200 процентов, бригада Бабичева на проходке уклона план выполнила на 130 проц. На участке нет забойщиков, не выполняющих новых норм.

Война против германского фашизма породила замечательное движение двухсотников. С большим интересом относятся к нему горняки нашего участка. Я не сомневаюсь, что большинство из них может стать двухсотниками. Для этого требуется одно — дать им возможность без отрыва работать в забое, не заниматься никакими подсобными работами. Но беда в том, что наши забойщики не имеют этой возможности. Они не только работают в забоях по уходам выработок, но и делают перестановку приводов и их доставку, оборудование новых выработок, всевозможные перекречки.

Вопрос о разделении труда, о том, чтобы освободить забойщиков от несвойственных им работ, передав их специальной бригаде установщиков, неоднократно ставился перед администрацией шахты. Все признают целесообразность этого и необходимость создать резервный забой, который даст возможность изменить организацию труда забойщиков. Но дальше разговоров дело не идет. Для того, чтобы провести изменение организации труда на участке и разделить труд забойщиков и установщиков, необходимо создать бригаду установщиков, хотя бы одну на два участка, и на каждом участке оборудовать по одному резервному забою.

Движение двухсотников — замечательное движение. Патриотический подъем среди горняков дает возможность сделать это движение массовым, но для этого требуется основное внимание администрации и инженерно-технических работников шахт повернуть к созданию горнякам необходимого фронта работы.

А. Шербакова — начальник участка № 3.

Квалифицированных установщиков — на установку

Наш участок выдачной, и основные рабочие — это навалоотбойщики. Работают они неплохо. Вот бригада навалоотбойщиков тов. Раб, она месячный план ниже 160 процентов не выполняет, а в другой месяц выходит и выше 160. Здесь много двухсотников. Сам тов. Раб выполняет норму на 200 и больше процентов. Две нормы дают навалоотбойщики тов. Пермяков, Спортич, Кильянский, Гусельников и другие. 200 процентов — их постоянная норма.

Участок перевыполняет месячный план, но работал бы значительно лучше, если бы не тормозила подготовка фронта работы.

Установщики в добывче угле играют большую роль. Хорошая установка — уголь качается бесперебойно. Плохая — пойдут задержки.

Полагается нам на участок 8 установщиков, а работают 4. Были эти четыре установщика все квалифицированные, тогда бы и в четвером управлялись. Но двое из них — люди новые на этой работе и, понят-

но, не справляются с ней. Правда, тов. Яковлев — старый установщик, обучивший уже троих установки приводов, взялся обучать новичков. Один из них тов. Хмелевинер начинает осваивать новое для него дело и уже самостоятельно устанавливает привод, а у другого дело пока еще идет плохо. Так вот и мучаемся. А выход из этого положения есть.

Среди людей забойщиками группы есть старые квалифицированные установщики. По-моему, правильно будет взять этих людей из забойщиками группы на установку, пусть даже они будут хорошиими навалоотбойщиками. Это только улучшит дело с выдачей угля. А навалоотбойщики при хорошем фронте работы обработают взятого от них человека. И я уверен, что бригада тов. Раб в ближайшее же время будет бригадой двухсотников.

Г. Хромцов — начальник участка № 4 шахты имени Ярославского.

Итоги действий английской авиации за август и первую неделю сентября

ЛОНДОН, 8 сентября. По заявлению министерства информации, 6 сентября исполнилось 3 месяца с начала массовых налетов английской авиации на Германию и оккупированную ею территорию. В августе бомбардировки подверглись промышленные предприятия, доки, суда, артиллерийские позиции, аэродромы, казармы, радиостанции и другие военные объекты Северной Франции, Голландии, Бельгии и Германии.

Так, 13 августа был совершен успешный дневной налет на две крупные электростанции в Кельне, и 28 августа крупные силы английской авиации подвергли бомбардировке суда в Роттердаме. Караваны судов в Ла-Манше и около норвежского побережья подверглись нападению английских бомбардировщиков, торпедоносцев и истребителей.

Помимо Кельна, дневные налеты были совершены в Германии на Бремен и Эмден, на которые самолеты типа летающая крепость сбросили бомбы с чрезвычайно большой высоты. В общем итоге в августе подверглись бомбардировке 20 германских промышленных районов, в налетах участвовали крупные новейшие четырехмоторные бомбардировщики и тяжелые бомбардировщики. Одновременно в августе было совершено много ночных налетов, в том числе 6 на Кельн, 5 на Дуйсбург, 4 на Майнц, 3 на Киль, по два на Бремен и Эссен. Самолеты бомбили центры судостроительной промышленности в Гамбурге и Эмден, а также Теттинг-порт, через который ввозится железная руда из Швеции. В отдельных налетах принимал участие 100 и даже 300 бомбардировщиков.

В первую неделю сентября, несмотря на прежнюю интенсивность налетов, потери английской авиации значительно сократились по сравнению с августом. Всего за неделю в Западной Европе и на Ближнем Востоке державы оси потеряли 38 самолетов, английская авиация — 46.

Участвовавшие в операциях летчики отмечают, что немецкие истребители избегают боев. Повидимому, германское командование стремится главным образом сохранить летчиков.

(ТАСС)

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЛЬ.

Ленкузторг ПРИНИМАЕТ в негорячем количестве ОВОЩИ: огурцы, капусту, помидоры, морковь, лук-репка, чеснок, а также грибы и дикорастущие ягоды как по договорам, так и без договоров от колхозов, колхозников и подсобных хозяйств предприятий по установленным государственным ценам. Обращаться: контора Ленкузторга, Базарная площадь, д. № 3.

Требуется СЧЕТОВОД. Зарегистрироваться по соглашению. Обращаться: колхоз «Кузбассстрой», Протопоповское сельсовета.

ТРЕБУЮТСЯ зав. складом, шофер, экспедитор. Адрес: улица им. К. Либкнехта, № 1, против военкомата.

Ленинская шахта производит продажу каменного угля в неограниченном количестве всем организациям города, совхозам, колхозам и прочим гражданам.

Шахтоуправление.

Ленинский стройучасток Ленинской стройконторы ВЖС с 1 сентября с. г. **ЛИКВИДИРУЕТСЯ**. Просьба ко всем учреждениям и организациям, имеющим претензии, предъявить таковые к 15 сентября. После указанного срока никакие претензии приниматься не будут.

Требуются: геолог, плотники, гидрогеолог, топограф, чертежник, копировщик, машинистки, каменщики, землякопы, электрики, слесари, коновозчик, нормировщики, табельщики, чернорабочие. Обращаться в отдел кадров управления заводов, ул. Амбулаторная, № 16 (бывш. здание Востокжилстроя).

Требуется БУХГАЛТЕР материальной группы. Адрес: Весовой пер., № 10, телефон № 2-42.

Заказ № 1294

Тираж 8000